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RESOLUCION

) Como los recipientes tienen ¢l mismo volumen y la misma temperatura, tendré més presién el
que tenga mayor nimero de moles. Como tenemos ¢l mismo nimero de moles de las dos
sustancias, la presion serd igual en los dos recipientes.

b) Calculamos la densidad:

Luego, tiene mis densidad el recipiente de O,.

) Caleulamos los tomos:
itomos (CH,) =5+ moléculas (CH,) = 5-6'023-10® =3'01-10* itomos

itomos (0,) =2-moléeulas (0,)=2-6'023-10 =1'2:10* domos

Luego, hay mis dtomos el recipiente de CH, .
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) Dos moles de helio tienen el mismo niimero de itomos que un mol deH , .
QUIMICA. 2013. RESERVA 4. EJERCICIO 2. OPCION B

RESOLUCION

a) Falsa, ya que los dtomos de hierro y de cromo tienen distinta masa.

b) Falsa, ya que la masa atémica es la mas de un itomo en unidades de masa atémica.

©) Cierta, ya que en 2 moles de helio hay 2-6'023-10% étomos de He y en 1 mol de hidrogeno hay
2:6'023-10% dtomos de H,.
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Datos: Masas atémicas CI = 35,5; H = 1. Se asume que los volimenes son a
QUIMICA. 2013. RESERVA 4. EJERCICIO 5. OPCION B

ivos.

RESOLUCION

100

ido de partida: M = % 6'03

El volumen de éste dcido que necesitamos para preparar el que nos piden es:

a) Calculamos la molaridad del 4

V:M=V'M'=0'5.1=6'03-V'=V'=0'083 L=83 mL
b) Calculamos la molaridad del 4cido resultante

moles totales _ 0'01-1+0'02-6'03
volumen total 0'03

M

=435
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) Calculamos los moles de C e H

1molCO;  1molC
44gC0, TmolCO,
1molH,0 2molesH
T8gH0 TmolH.0
Dividimos por el menor de ellos para convertirlos en niimeros enteros.

€:3'035¢C0, 01069 molesC.

H:0'621gH,0 =0"069 moles H

0'069

Luego, la formula empirica del compuesto es: CH .

b) Calculamos Ia masa molecular del compuesto.

R-T _0'649-0'082-373 _

v omns

g e
P-V= “R-T=PM=
PM = P
Calculamos la frmula molecular del compuesto
78=(CH), =13n =n:§:6

Luego, la formula molecular del compuesto es: CH,
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QUIMICA 2013, SEPTIEMBRE. EJERCICIO 5. OPC

RESOLUCION

1505 g
63
1
El volumen de éste dcido que necesitamos para preparar el que nos piden es:

a) Calculamos la molaridad del écido de partida: M =

3'41

V-M=V'M'=0'25:1=23'41-V'= V'=0'01068 L=10"68 mL
b) Calculamos la molaridad del cido resultante

moles 0051 _ o0

M
volumen

Escribimos y ajustamos la reaccién de neutralizacién que tiene lugar:
HNO, + KOH - KNO, + H,0
Calculamos los gramos de KOH

1 mol KOH 56 g KOH

0'05 moles HNO, - —————
Tmol HNO, 1 mol KOH

=2'8g KOH
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RESOLUCION

a) La formula molecular es:C,H,S, ya que el peso de la formula empirica coincide con el peso

‘molecular.
b)
g_lml_S 023:10* moléculas Sdtomosde H _ o0 e H
8¢ 1 mol 1 molécula
©)





image2.png
emestradafiles. x \ M Inbox (42)- ol X ' LZ Zimbra: Bandej: X 14715 x VBB lab g1 x
/ = mmnm"mapamn e vita S
i &
T n
L w2

C' | [ emestrada.files.wordpress.com/2010/02/201360.pdf
Aplicaciones Z Correo 1M Gmail & Google Drive 73 OwlU &3 Translate 3 YouTube (] Onlinetools (] IB courses (] Wikis

Formas Organizar Estlos
- ripidos - S

Dibujo.

«

RESOLUCION
a) Cierto.
Pm(C,H,0,)=12:12422-1+16-11=342 ¢

1 mol de sacarosa 212 &SN _ 1440 4o carbono
Tmol de sacarosa

b) Falso.
1 mol de sacarosa 12 10lCs de dtomos de carbono _ ., . e s1omos de carbono
Tmol de sacarosa
©) Falso.

. =
1 mot 802310 moléeulas 12 dtomos o ooy
1'mol “Tmolécula.
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1mol H,0 6'023-10 molec H,0

RESOLUCION

1000 ¢ H,0- s
18g H,0

b)

10 L aire-

©)

20 g NaOH-

20L0, 1molO,

Tmol H,0 “Tmolec H,0

6023-10* molec O, 2 dtomos O

100 Laire 224 1L

Tmol O, Tmolec 0,

1mol NaOH_6'023-10 molec NaOH _ litomoO

Lm0 __ 3134 19 iomos de O

=1'07-10* itomos de O

=3'01-10* dtomos de O

40 g NaOH

1 mol NaOH

1molec NaOH
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) Caleulamos los gramos de PbS que han reaccionado:

ImolH,S 239 ¢ PbS
2241 ImolHS

0'41 L H,S-
Calculamos la riqueza de la galena

A3TEPOS 100 _§7'5% de riqueza
Sg
b) Por la estequiometria de la reaccion, vemos que:

1molH,SO, 1000 mL disol.
239 g PbS 0'SmolesH SO,

4'37 g PbS- =36'57 mL disolucion





